




18-24

25-34

35-44

45-54

55-65

7 %

9 %

11 %

13 %

10 %

7 %

10 %

11 %

12 %

10 %





Täglich

Mehrmals die Woche

Einmal die Woche

Mehrmals im Monat

Einmal im Monat

Seltener

Nie

21 %

32 %

12 %

11 %

6 %

7 %

11 %



43 %
42 %
42 %

41 %
39 %

38 %
34 %

28 %
28 %
27 %
27 %
27 %

25 %
25 %

23 %
1 %

75 %

62 %
56 %

46 %

36 %

1 %



Über Social Media

Austausch mit Freund*innen

YouTube-Suche

Podcast-App bzw. Plattform

Google-Suche

(Werbe-) Empfehlungen aus anderen Podcasts

Personen des öffentlichen Lebens/Influencer

Presse

Andere (Online-) Medien

Sonstige

53 %

49 %

45 %

38 %

38 %

29 %

28 %

20 %

16 %

1 %



53 %

42 %

5 %

66 %

54 %

40 %

37 %

17 %

16 %

15 %

14 %

9 %



4 %

7 %

8 %

8 %

4 %

10 %

12 %

16 %

16 %

18 %

19 %

30 %

36 %

25 %

25 %

27 %

28 %

24 %

22 %

15 %

14 %

16 %

14 %



9 %

13 %

4 %

10 %

14 %

5 %

6 %

16 %

17 %

11 %

14 %

24 %

23 %

29 %

29 %

25 %

20 %

31 %

29 %

16 %

13 %

21 %

18 %





61 %
20 %

19 %



61 %

23 %
16 %



6 %

16 %

10 %

13 %

23 %

28 %

29 %

27 %

33 %

27 %

30 %

32 %

35 %

21 %

22 %

21 %



6 %

6 %

16 %

13 %

14 %

26 %

25 %

28 %

28 %

33 %

28 %

21 %

22 %

20 %



41 %

38 %

36 %

34 %

32 %

31 %

28 %

26 %

16 %



6 %

9 %

10 %

16 %

15 %

14 %

15 %

20 %

20 %

18 %

29 %

31 %

26 %

25 %

24 %

23 %

20 %

22 %

19 %

19 %

25 %

23 %

19 %

18 %

22 %



43 %

51 %

54 %

36 %

25 %

4 %

41 %

31 % 28 %





29 %

18 %

53 %



Ja Nein Ich bin mir nicht sicher

28 %

53 %

19 %

Ja

Nein

Weiß nicht

57 %

21 %

22 %



Das Thema ist für mich persönlich relevant

Der Podcast-Titel ist ansprechend

Ich kann darin mehr über die absendende Marke erfahren

Das Cover ist aufmerksamkeitsstark

Ich bin Fan der absendenden Marke

Ich mag/kenne den*die Host*in des Podcasts

Ich arbeite bzw. habe für die absendende Marke gearbeitet

Sonstige

56 %

51 %

49 %

41 %

41 %

34 %

28 %

0 %



YouTube
Google-Suche

Austausch mit Freund*innen
Über meine Podcast-App

Andere Kanäle der Marke
Werbeanzeigen auf Social Media

Andere (Online-)Medien
Presse

Personen des öffentlichen Lebens oder Influencer*innen
(Werbe-)Empfehlungen in anderen Podcasts

Keine der genannten
Sonstige

55 %
48 %

42 %
41 %

36 %
35 %

33 %
31 %

29 %
25 %

1 %
0 %



… mich mit Freund*innen über die Marke / das Unternehmen unterhalten

… Freund*innen die Marke empfohlen

… die Website der Marke / des Unternehmens besucht

… die absendende Marke in meinem Alltag häufiger wahrgenommen

… das Produkt gekauft / einen Service in Anspruch genommen

… Ratschläge/Inhalte daraus in meinem Alltag umgesetzt bzw. genutzt

… das Social Media Profil der Marke / des Unternehmens besucht

… nach weiterführenden Informationen über die Marke / das Unternehmen gesucht

… das Social Media Profil der Marke / des Unternehmens abonniert

Ich habe noch keine der aufgeführten Aktionen durchgeführt

46 %

45 %

45 %

41 %

41 %

41 %

41 %

40 %

39 %

2 %



Sehr negativ verändert Eher negativ verändert keine Veränderung Eher positiv verändert Sehr positiv verändert

2 %
5 %

25 %

49 %

19 %





29 %

21 %

50 %



Ja Nein Weiß ich nicht

24 %

63 %

13 %

Ja

Nein

Ich bin mir nicht sicher

Ich habe aktuell keinen Arbeitgeber

45 %

23 %

27 %

5 %



Trainings- und Weiterbildungszwecke

Aktuellen News aus dem Unternehmen, Events und Themen

Unternehmenskultur mit Geschichten aus dem Arbeitsalltag

Onboarding und Wissensmanagement

Corporate Policy

56 %

55 %

49 %

45 %

39 %





38 %

18 %

44 %



1 1-3 4-5 Mehr als 5 Keine

14 %

22 %

11 %

3 %

50 %

1-5 €

6-10 €

11-15 €

>15 €

Nichts

33 %

24 %

13 %

3 %

27 %



Werbefreies Hören

Vorgelesene News-Artikel

Zusätzliche Inhalte

Komplette Podcasts hinter der Paywall

Frühzeitigen Access zu Episoden

Keine der genannten

Sonstige

43 %

32 %

31 %

29 %

27 %

23 %

0 % Spotify Apple Podcasts Patreon Steady Sonstige

73 %

34 %

23 % 22 %

4 %





67 %

18 %

15 %



Nie Selten Manchmal Regelmäßig Sehr häufig

22 %
24 %

30 %

17 %

7 %

YouTube

Spotify

ARD Mediathek

RTL+

Apple Podcasts

Podimo

Pocket Casts

Sonstige

75 %

42 %

30 %

24 %

20 %

13 %

11 %

1 %



5 % 7 %
11 %

27 %
31 %

19 %
Audio

Video

Egal

43 %

35 %

23 %



constantin.buer@podstars.de constanze.schumannplekat@appinio.com
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